
pri gospej Godillot dragulje v vrednosti 500.000 frankov, 
leta 1926 je pa okradel kar dva gospodarja in sicer pri g. 
Le Uce dragulje za 10.000 frankov, pri Lervju pa za 400 
tisoč frankov. — Markiz de Ganay je sedaj razpisal velike 
nagrade za onega, kdor zločinca ulovi in sedaj je nastal 
pravi lov za njim. Težko verjetno pa je, da ga bodo tako 
lahko dobili v pest, ker je silno spreten in premeten. 

Velikodušnost brez primere. Lansko jesen je popadel 
gospo Henrieto Hierhammer z Dunaja ob priliki izleta v 
okolico stekel pes. Kljub takojšnji zdravniški pomoči je 
gospa v strašnih mukah umrla. Zato je vložil njen sonrog 
zoper lastnika psa, posestnika Alfreda Polstererja iz In
zersdorfa, tožbo na plačilo zdravniških in pogrebnih stroš
kov in na plačilo odškodnine 50.000 šilingov otrokom, ki 
so izgubili mater. Te dni se je vršila obravnava. Tožencev 
advokat je zavračal vsako krivdo svojega klijenta, sklicu
joč se na to, da je bil pes še uro, predno je gospo popadel, 
popolnoma zdrav ter ni nikdar kazal nobenih znakov ste
kline. Ko je advokat končal, je vstal toženec ter izjavil na 
začudenje vseh prisotnih: »Vse je res, kar je povedal moj 
zastopnik. Vendar pa otroci niso krivi, da so izgubili ma
ter. Pripravljen sem prispevati 1000 šilingov k stroškom, 
kajti tudi soprog pokojnice je dolžan, da nosi del stroškov. 
Kar se tiče odškodnine otrokom, plačam zahtevanih 50 ti
soč šilingov. Ker pa nimam toliko gotovine, prosim, da se 
mi dovoli, da plačam to svoto v dveh letnih obrokih. Zahte
vam pa, da se naloži denar pri sodišču, ker ga dam otro
kom in nikomur drugemu.« Seveda je sprejel to ponudbo 
oče otrok z največjim veseljem, prav lepo se je zahvalil, 
prosil je pa, da naj bi se izplačevale obresti kapitala nje
mu za vzdrževanje otrok, toda kmet je odgovoril: »Pod no
benim pogojem. Oče je dolžan, da vzdržuje svoje otroke. 
Zahtevam, da se priračunavajo obresti do polnoletnosti o
trok glavnici. Hočem, da me bodo otroci nekoč blagoslav
ljali, ne pa preklinjali.« 

Ruski sovjetski komisar ubit. Na ljudskega komisarja 
za gospodarstvo Poilenčeva v Moskvi je streljal do sedaj 
neprijet in neodkrit napadalec. Poilenčev je smrtno zadet, 
napadalcu se je posrečilo, da je v gneči preplašene mno
žice izginil in pobegnil. 

Obravnava proti 88 pravoslavnim duhovnikom. V Bur
jatski republiki, ki spada pod boljševiško Rusijo, se je za
čela obravnava proti 88 pravoslavnim duhovnikom, Id so 
obdolženi, da so nastopali proti sovjetski vladi ter njene
mu početju. Gotovo bo več od teh duhovnikov obsojenih 
na smrt. 

Tat, ki je ukradel za 4 milijone frankov dragocenosti. 
Francoska policija mrzlično išče predrznega zločinca, ka
teremu so se zadnje čase posrečile nekatere izvanredno 
velike tatvine. Bogati markiz de Ganay je vzel v službo 
kot strežnika nekega Michela Bacignona, ki se mu je takoj 
zelo priljubil ter je imel povsod prost dostop. Toda markiz 
se svojega novega strežnika ni dolgo veselil. Po dobrem 
tednu službe je nenadoma izginil, z njim vred pa iz za
klenjene blagajne markizovo drago kamenje, ki ga je ce
nil na 3 milijone frankov. Tatvino je prijavil policiji, ki je 
kmalu ugotovila, kako opasnega tiča je imel markiz za svo 
jega služabnika. Star je šele 25 let, toda je eden najbolj 
prebrisanih tatov v sedanjem času. Kradel je po navadi le 
samo dragotine in sicer vedno tako, da je našel dostop v 
bogate rodbine kot njihov služabnik. Leta 1925 je ukradel 

Zanimivosti. 


